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Mol lamhao100610S PNTAOV TOPACTACEMDY

ZymuatiCovpe éva KAAGHO IOV £YEL AplOUNTA TO YIVOUEVO T®V apOUNTOV Kot
TOPOVOLOOTN TO YIVOUEVO TOV TOPOVOUAGTMOV. AVOADOVLE GE YIVOUEVO OTOLEG
TOPOCTAGELS AVOADOVTOL KO OTTAOTOLOVLLE .
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Awipeon pNTOV TOPACTACEMV
[MoAhomAactdlovpe TO SIUPETED LLE TOV AVTIGTPOPO TOV JLOLPETN
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Y0v0eT0 KAAOoNO : Ovopdietar kGOs KAAGHO OV £vag TOLAG(IGTOV OPOg TOL £ivol
emiong KAdoua .
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210V TOAALOTAAGLOGO PNTOV TOPACTACEMY OV EKTEAOVLE TOVE TOAAATAAGIAGUOVG
OAAGQ OTAG TOVG GNUELDVOVLLE KO OTAOTOIOVLLE TO TEAKO ATOTEAECLO, .
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